
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA (45ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia vinte e
cinco de maio do ano de dois mil e vinte e três (25.05.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima
quinta (45ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e quatro minutos (9h44min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador
Paulo Magalhães. Apresentaram matérias: PAULO MAGALHÃES,
Projeto de Lei que restringe a realização de jogos de futebol nos estádios
Hailée Pinheiro (Serrinha), Onésio Brasileiro Alvarenga (OBA) e Antônio
Accioly em dias úteis, quando a partida tiver seu horário definido antes
das vinte horas (20h), na forma que especifica; SARGENTO NOVANDIR,
requerimento endereçado à SEDEC (solicitando a lista de todos os
feirantes da Feira Hippie que estejam documentados junto à Prefeitura de
Go iân ia ) ; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
Presidência (solicitando  a realização de Sessão Especial em homenagem
ao Dia do Químico - Comenda de Mérito aos Químicos Cientistas Marie
Curie), à AMATRA, à SEINFRA, à GCM e à SMM; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à COMURG e à SMM; LUCAS KITÃO,  Projeto



de Lei que institui o Dia Municipal do Lixo Zero; e WILLIAN VELOSO,
Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense
ao Sr. Eduardo Siade pelos relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia. O Vereador Leandro Sena solicitou  a realização de um
minuto de silêncio em razão do falecimento de duas crianças, de
quatro e de oito anos, que foram assassinadas pelo próprio pai, Ramon
de Souza Pereira. O Vereador Raphael da Saúde solicitou o registro
em Ata das seguintes Presenças Honrosas: Nelsa Pereira dos Santos
Sousa, filha do Sr. José Alfredo; Aldemir Alves Araújo, genro do Sr. José
Alfredo; Nilso Pereira dos Santos, filho do Senhor José Alfredo; Maria
Aparecida Pereira dos Santos, filha do Senhor José Alfredo; Laura Gabriele
Modesto de Souza, bisneta do Sr. José Alfredo; e Rosilda Rodrigues da
Silva, amiga da família. Às dez horas e um minuto (10h01min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador Anselmo
Pereira, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e
inversão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 50/2022, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui a Comenda
Mérito da Advocacia Trabalhista Jerônimo José Batista a ser entregue aos
cinco advogados e às cinco advogadas, com atuação honrosa para a
categoria na Justiça do Trabalho, escolhidos pela Associação Goiana da
Advocacia Trabalhista - AGATRA, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão do PROJETO DE
LEI Nº 151/2023, de autoria do PREFEITO, que institui a Câmara de
Resolução de Conflitos do Município de Goiânia - RESOLVE e estabelece
medidas para redução da litigiosidade, no âmbito da Administração
Pública Municipal, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2022, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre o
direito do novo teste (Lei do Reteste da Covid-19) para o cidadão que
testou positivo, na Rede Pública, com parecer da Comissão de Saúde e
Assistência Social, Relator Vereador Anderson Sales - Bokão, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 51/2022, de autoria do
Vereador SANDES JÚNIOR, que estabelece que o Município de Goiânia
garantirá salas de apoio ao aleitamento materno para suas servidoras em
seus locais de trabalho, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência
Social, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação.



O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 131/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no âmbito do Município de Goiânia o Selo
Solidário Empresa Amiga da Infância, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 178/2022, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que institui o Programa de Vacinação Domiciliar à Pessoa com
Deficiência ou Idoso Restrito ao Domicílio, no âmbito do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 367/2022, de autoria
do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que denomina "Praça José Alfredo
dos Santos", área localizada no Parque Amendoeiras, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Denício Trindade, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10/2020,
de autoria do Ex-Vereador WELINGTON PEIXOTO , que altera o § 1º,
do Art. 71, da Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 - Regimento
Interno da Câmara Municipal de Goiânia, com parecer da Comissão Mista,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas ao Vereador Anselmo Pereira . Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 2.070 do Vereador
Anselmo Pereira; 2.140 e 2.141 do Vereador Igor Franco; 2.142 e
2.143 do Vereador  Ronilson Reis; 2.157 a 2.159 do Vereador Willian
Veloso; 2.160 do Vereador Ronilson Reis; 2.181 do Vereador Paulo
Magalhães; e 2.226 e 2.227 do Vereador Ronilson Reis. As
assessorias dos Vereadores Dr. Gian, Anderson-Sales Bokão,
Juarez Lopes e Geverson Abel justificaram as ausências dos
referidos parlamentares, por meio de ofício. Foram aprovados trinta e
nove (39) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e vinte e
seis minutos (10h26min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 30.05.2023, no horário



regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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